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„Ketscher Masters“ 2019:

Grußwort des Bürgermeisters

Liebe Freunde des Fußballsports!

„Ein Tag ohne Fußball ist ein verlorener 
Tag“, formulierte der österreichische Fuß-
balltrainer Ernst Happel – und ich bin mir 
sicher, dass viele Ketscher Nachwuchs-Fuß-
ballspieler dies ebenso empfinden. Umso schöner ist es, dass am 
5.  Januar wieder ein ganz besonderer „Fußball-Tag“ in unserer 
Gemeinde auf dem Programm steht: Das „Ketscher Masters“ der 
D-Juniorenmannschaften, das die Sportvereinigung alljährlich für 
U13-Jugendmannschaften veranstaltet, hat eine lange Tradition, 
und immer wieder aufs Neue zeigt ein hochklassig besetztes Teil-
nehmerfeld attraktive Spiele im Bereich des Jugendfußballs. Dieses 
Mal werden die Mannschaften Chemnitzer FC, Bayer 04 Leverku-
sen, 1. FC Köln, VfB Stuttgart, SC Freiburg, 1. FSV Mainz 05, 
SV  Waldhof, SV Sandhausen, TSG 1899 Hoffenheim, Karlsruher 
SC, Spvgg 06 und der Sieger des Qualifikationsturniers teilnehmen.
Der Sportvereinigung 06 Ketsch und den vielen ehrenamtlichen 
Helfern, die mit einem hohen Maß an Engagement für den rei-
bungslosen Ablauf dieser Sportveranstaltung sorgen, möchte ich 
meinen aufrichtigen Dank aussprechen. Ich wünsche dem Turnier 
sportlich faire Wettkämpfe, den Teilnehmern viel Freude bei ihren 
Einsätzen und den Zuschauern zahlreiche packende Fußballspiele 
sowie angenehme Stunden in unserer Heimatgemeinde.

Ihr
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Grußwort des Präsidenten 

der Spvgg 06 Ketsch

Liebe Fußballfreunde,

es ist wieder soweit!
Am heutigen Sonntag findet unser D-Masters-
Turnier zum 33. Mal statt.
Eine Schnapszahl, auf die wir durchaus stolz sein 
dürfen.
Der Jugendleitung ist es in Zusammenarbeit mit dem Organisations-
Team und der Unterstützung unserer zahlreichen Sponsoren wieder ge-
lungen, ein illustres Teilnehmerfeld zusammenzustellen.
So dürfen wir heute wieder namhafte Mannschaften von hochklassigen 
Vereinen aus Nah und Fern, sowie unsere 06er Jungs, gemeinsam mit 
ihren Betreuern und Fans in der Neurotthalle begrüßen.
Es ist immer wieder beeindruckend zu sehen, mit welcher Begeisterung 
und Spielfreude, gleichzeitig aber auch taktisch und technisch versiert, 
die D-Jugendlichen die Partien bestreiten.
Freuen wir uns auf herzerfrischenden Hallenfußball und genießen Sie, 
liebe Anwesenden, ein paar schöne Stunden in Ketsch.
Nutzen Sie dabei auch die Angebote unserer reichhaltigen Speisekarte 
und belohnen Sie damit das 
herausragende  Engagement unserer vielen engagierten ehrenamtlichen 
Helfer.
Feuern Sie die Teams an, treiben sie diese zu Höchstleistungen,
aber bleiben Sie immer fair, insbesondere gegenüber den eingeteilten 
Schiedsrichtern.
In diesem Sinne wünschen wir uns alle einen reibungslosen und span-
nenden Turnierverlauf,
verbunden mit dem Dank an alle, die ihren Teil dazu beitragen.
 
Ihr Peter Kumpf 

Präsident
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Grußwort der Jugendleitng

Liebe Fußballfreunde,

am 05. Januar 2020 wird das U13-Masters der Sport
vereinigung 06 Ketsch sage und schreibe zum 33. Mal in 
der Ketscher Neurotthalle ausgetragen. 
Dies zeigt ganz deutlich, dass das 1988 ins Leben geru
fene Hallenturnier sich einer ungebrochenen Beliebtheit 
erfreut und mittlerweile eine feste Institution im Fußball-
kalender der deutschen Nachwuchsmannschaften ist.  
Auch bei der erneuten Auflage des Turniers ist es uns 
gelungen ein erlesenes Teilnehmerfeld zusammen zu stel-
len. So dürfen wir uns neben dem Titelverteidiger der 
TSG 1899 Hoffenheim auf zahlreiche Teams aus den 
Leistungszentren namhafter Vereine von der 1. Bundes
liga bis hin zur Regionalliga freuen. 
Ein kleines Highlight zum U13-Masters gab es im Vorfeld 
mit einem im Dezember ausgetragenen Qualifikations-
turnier. Aus 16 Mannschaften wurde der Sieger und da-
mit der letzte Teilnehmer des Hauptfeldes ermittelt. Ziel 
war es insbesondere lokalen Mannschaften die Chance 
der Qualifikation zu bieten, handelt es sich bei unserem 
Masters doch um ein Einladungsturnier. So haben nicht 
nur unsere Ketscher Jungs die Möglichkeit sich mit den 
Großen des Nachwuchsfußballs zu messen und ganz besondere Eindrücke zu gewin-
nen, sondern auch Nachwuchskicker aus der Region. 
Das U13-Masters wäre ohne die vielen fleißigen Hände unserer Unterstützer jedoch 
nicht denkbar. Daher möchten wir uns ganz besonders bei allen ehrenamtlichen Hel-
ferinnen und Helfern, Eltern, Trainern, Spielerinnen und Spielern für die Unterstüt-
zung rund um das Turnier bedanken. 
Ein ganz besonderer Dank gilt auch in diesem Jahr unseren vielen Sponsoren und 
Gönnern unseres Masters. Dank dieser Unterstützung können wir unseren Vereins-
mitgliedern und der Ketscher Bevölkerung Jahr für Jahr dieses hochklassige Fußball-
fest präsentieren.  
Im Namen der gesamten Jugendabteilung der Spvgg 06 Ketsch wünschen wir allen 
Besuchern einen angenehmen Aufenthalt in unserer Halle, einen spannenden, verlet-
zungsfreien und fairen Turnierverlauf sowie ein glückliches und gesundes Jahr 2020.

Mit sportlichen Grüßen
Sebastian Schmid, Abteilungsleiter Jugend und  
Dominik Rapp, stellvertretender Abteilungsleiter
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Grußwort zum 33. U13-Masters der SpVgg 06 Ketsch

Liebe Fußballfans,
ein herzliches Willkommen im Namen des Badi-
schen Fußballverbandes zur nun schon 33. Auflage 
des U13-Masters in der Neurothalle Ketsch. 
Wir können nicht oft genug unsere Bewunderung da-
rüber zum Ausdruck bringen, dass die SpVgg Ketsch 
Jahr für Jahr dieses Turnier auf die Beine stellt. Denn 
es ist ein Zeichen dafür, dass es in dem Verein entgegen 
der Trends immer noch Menschen gibt, die ihre Zeit 
und ihr Herzblut für den Fußball einbringen. Es lohnt 
sich! Nicht nur für die jungen Kicker, die hier zum 
Einsatz kommen. Ein solches Turnier ist Werbung für 
den Verein und dessen Jugendarbeit. Nicht ohne 
Grund sind die Mitgliederzahlen insgesamt, und be-
sonders für den Nachwuchs, seit Jahren nahezu kons-
tant bei der SpVgg. Engagement für die Jugend ist eine 
Investition in die Zukunft! Das gilt für jeden Verein 
genau wie übergeordnet für uns als Verband. Aus die-
sem Grund steht unser Verbandstag im Juli wie schon 
vor vier Jahren unter dem Motto Jugend. 
Ein weiterer Aspekt in diesem Zusammenhang ist das Thema Fair Play, für das 
wir an dieser Stelle wiederholt appelliert haben. Warum? Weil es in diesem jun-
gen Alter der Spielerinnen und Spieler vorrangig um Spaß gehen soll, überzo-
gener Ehrgeiz und Druck haben dabei nichts verloren. Zudem ist es wichtig, die 
Werte des Fair Plays bei den Kindern schon jetzt zu festigen, damit sie zu fairen 
Erwachsenen heranreifen. Gefragt sind dabei neben der Trainer und Betreuer 
vor allem die Eltern, die am Spielefeldrand großen Einfluss auf die Kinder aus-
üben. Mit der Aktion „Fair bleiben, liebe Eltern“ erinnern wir daher Mütter und 
Väter an ihre Vorbildfunktion im Sinne von „Loben statt Toben“, „Erlebnis statt 
Ergebnis“ oder „Vorbild statt fuchsteufelswild“. Machen Sie mit, dann hat ihr 
Kind Spaß und bleibt dem Fußball hoffentlich lange erhalten.
In diesem Sinne wünsche ich ein erfolgreiches Turnier mit Fair Play auf und 
neben dem Platz. 

Mit sportlichen Grüßen
Ronny Zimmermann					     Rouven Ettner
Präsident 					     Verbandsjugendleiter
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Grußwort des Vorsitzenden  

des Fördervereins der 

Sportvereinigung 06 Ketsch

Sehr geehrte Damen und Herren
Werte Jugendspieler und Betreuer

Traditionell findet am Anfang des neuen Jahres das 
bekannte D-Jugendturnier unserer 06 Ketsch statt. 
Viele hervorragende Vereine der oberen Ligen schi-
cken ihre Jugendmannschaften nach Ketsch, um sich 
hier im fairen Wettstreit zu messen.
Unserer D-Jugend bietet sich dabei die Möglichkeit, auch einmal gegen die Aus-
wahl eines „großen“ Vereines zu spielen. 
Grundlage dieser und anderer hervorragender Veranstaltungen der Sportverei-
nigung, bildet die breit angelegte Jugendarbeit des Vereins.
Hierbei möchte der Förderverein durch seine Arbeit unterstützend mithelfen 
und die Qualität der fußballerischen Ausbildung erhalten und wo möglich noch 
verbessern.
Aktuell finanzieren wir die Anschaffung eines neuen Kleinbusses, durch die
Übernahme der monatlichen Raten.
Des Weiteren helfen wir immer auch sehr gerne bei der Anschaffung von neu-
em Trainingsmaterial für unsere Jugendmannschaften.
Zusätzlich sind wir, wenn unsere Möglichkeiten noch nicht ausgeschöpft sind, 
immer gerne bereit mit kleineren Beträgen Feiern und andere Veranstaltungen 
zu unterstützen.
All dies ist nur möglich dank unserer Mitglieder, denen ich an dieser Stelle recht 
herzlich danken möchte.
Noch mehr wäre möglich, wenn auch Sie sich für eine Mitgliedschaft entschei-
den könnten.
Denn in der Zukunft werden die Anforderungen an die Jugendarbeit weiter 
steigen und welche Investition wäre sinnvoller, als die in unsere Jugend.
Der Förderverein wünscht allen Beteiligten ein erfolgreiches und verletzungs-
freies D-Masters 2020.

Der Vorstand

Michael Seitz
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PROGRAMMABLAUF
08:30 Uhr	 Einweisung aller Trainer in den Tagesablauf (Speisesaal)

08:45 Uhr	 Begrüßung und Turniereröffnung

09:00 Uhr	 Beginn der Vorrunde	

12:25 Uhr	 Einlagespiel Bambini

12:45 Uhr	 Fortsetzung der Vorrunde

15:00 Uhr	 Showprogramm

15:30 Uhr	 Beginn der Halbfinalspiele

16:00 Uhr	 Beginn der Platzierungsspiele

17:15 Uhr	 Finale

17:30 Uhr	 Siegerehrung
		 die Siegerehrung wird vorgenommen von:
		 Jürgen Kappenstein, Bürgermeister und Schirmherr
		 Peter Kumpf, Präsident der Spvgg 06 Ketsch
		 Sebastian Schmid, Jugendleiter

Kehrer
...ob Hund, Katze, Vogel, Maus, bei Futter kennen wir uns aus!
Z O O F A C H H A N D E L

Uhlandstrasse 2
68775 Ketsch

Tel.: 0 62 02 - 6 12 48
Fax: 0 62 02 - 6 86 12
eMail: zoo.kehrer@freenet.de

Öffnungszeiten:
Mo.,Di.,Do,Fr.

10.00 - 12.30
14.30 - 18.30

Sa.
08.30 - 12.00 

Mittwoch 
geschlossen
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Spvgg 06 Ketsch

Letztes Jahr noch Zuschauer in der Halle, dieses Jahr „mittendrin statt nur da-
bei“. Das können unsere Nachwuchskicker der Jahrgänge 2007 und 2008 bei der 
33. Auflage des U13-Masters in der Neurotthalle von sich behaupten. Eine Teil-
nahme an dem hochklassig besetzten Turnier ist für jeden Ketscher Jugendspie-
ler ein absolutes Highlight in der noch jungen Karriere. Die meisten Spieler 
haben doch nur einmal die Chance, Turnierluft gegen die Nachwuchsmann-
schaften der Top-Clubs aus ganz Deutschland zu sammeln. Nach einem guten 
Start in der Vorrunde, wurde leider die Qualifikation für Kreisliga nicht er-
reicht. Der überwiegend jüngere Jahrgang musste am Ende der Vorrunde etwas 
Lehrgeld zahlen, aber daraus konnten die Ketscher Jungs einiges mitnehmen 
und werden deswegen umso motivierter beim U13 Masters ans Werk gehen. 
Vielleicht kann man ja doch für die ein oder andere Überraschung sorgen. Wir 
wünschen allen Gästen und vor allem Gastmannschaften ein tolles und span-
nendes, aber vor allem sportlich faires U13-Masters bei uns in der Neurotthalle 
sowie nachträglich ein frohes und gesundes Jahr 2020.

Hinten:	 Luca Scalia, Joshua Ehrbar, Henri Klingenburg, Mohammad Reza Amir Mohamad, Nick Eppel,  
Till Wangler

Vorne:	 Luca Friedmann, Hasan Bilal Barlak, Alessio Amato, Nico Keller, David Geschwill, Kobe Johann
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Bayer 04 Leverkusen

Bevor es in den Meisterschaftsbetrieb gegen Mannschaften aus Dortmund, 
Schalke oder Köln geht, spielt die U13 von Bayer 04 Leverkusen am Anfang der 
Saison traditionell internationale Turniere in Holland und Belgien. In den 
Wettkämpfen geht es darum sich weiter als Mannschaft zu entwickeln. 
„In dem Altersbereich“, sagt U13-Coach Adam, „sind Ergebnisse und Siegeswil-
le nicht immer an erster Stelle, gehören aber im Leben eines Sportlers dazu.“ 
Das Trainerteam legt neben den Grundlagen im Passspiel und im Dribbling den 
Schwerpunkt auf individuelle Förderung. Denn für Adam steht an erster Stelle: 
„Unsere Aufgabe ist es, jedem Spieler etwas fürs Leben mitzugeben.“

Paul Ervens, Nils Gernhardt, Beni Ngyombo, Sabir Haddad, Boran Yörük, Francesco Buono,  
Fahim Zaman, Ken Izekor, Francis Onyeka, Alessandro Nikolic, Semjon Sarpong, Ferdinand Pohl,  
Brian Owuso, Tristan Lanzke, Mohamed Bouaasria, Magnus Hahn, Bruno Schmitt,  
Donovan Agyemang, Sydney Mavambo, Daniel Schmitz-Moses, Trainer, Benjamin Adam,  
Assistenztrainer, Marco Walter 
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SC Freiburg

Der Sport-Club hat seit der Saison 2016/17 die U13, die ältere D-Jugendmannschaft, 
aus dem Ligabetrieb herausgenommen. Das Team hatte davor, auch um früh das 
Durchsetzungsvermögen zu fördern, immer in der C-Junioren-Bezirksliga, also ge-
gen im Schnitt zwei Jahre ältere Gegner gespielt. Da die körperlichen Unterschiede 
in diesem Alter jedoch enorm sind und dadurch die fußballerische Qualität in den 
Spielen nicht immer eingebracht werden konnte, hat sich die sportliche Leitung ge-
meinsam mit dem Trainerteam für diesen neuen Weg entschieden. Anstatt der 
Punktspiele bestreitet die U13 nun regelmäßige Vergleichsspiele und Turniere gegen 
andere Nachwuchsleistungszentren oder nahegelegene ausländische Vereine. Im 
Vergleich zum Spieltag mit 2 x 35 Minuten ist der Vorteil der Turnierform, dass die 
Spieler in Summe mehr Spielzeit auf sehr gutem Niveau bekommen und so die Be-
lastungen für die Jungs individueller gesteuert werden können.

Hinten:	 Lars Hermel, Jacob Siebler, Suleyman Soulemana, Timo Treiber, Felipe Matheis Albertim, Nico Gäßler,  
Ali Al Maanaqi, Nikita Erdmann, Rouven Tarnutzer, Puyan Pak Seresht, Luke Braeuer, Nuri Akan,   
David Wetzel, Martin Schweizer, Wilfried Stuckart 

Vorne:	 Abdulmanan Kerim Kassim, Abdulmanaf Kerim Kassim, Arjonit Rexhepi, Luis Thoma,  
Simeon Castano Bader, Ruben Beck, Ryan Benelmir, Jonathan Baier, Khassan Bakuev, Leon Sawas
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VfB Stuttgart

Das Training der U13 des VfB Stuttgart zielt darauf ab offensiv, ballsicher, domi-
nant, mutig, aggressiv, laufintensiv sowie mit ständiger Angriffsbereitschaft zu 
spielen. Alle Spieler sollen dabei zielstrebig und mit hoher Ballsicherheit agieren 
sowie sich gemeinsam an der Torerzielung sowie an der Torverhinderung betei-
ligen. Wir trainieren in der Regel drei Mal pro Woche und nehmen an einer 
Spielmaßnahme an den Wochenenden teil. Zwei Zusatztrainingseinheiten in 
Form von Technik- und Gehirn-/Athletiktraining je einmal wöchentlich sowie 
zwei Torwarttrainingseinheiten pro Woche tragen zur optimalen Förderung bei. 
Der VfB steht für nachhaltig erfolgreiche Jugendarbeit. Aktuell sind mehr als 100 
Spieler, die mehr als drei Jahre und länger in den Nachwuchsteams des Vereins 
ausgebildet wurden, in den höchsten Profiligen Europas aktiv - darunter Spieler 
wie Sami Khedira, Mario Gomez oder Kevin Kuranyi. Mit zehn A-Junioren- und 
sieben B-Junioren Meisterschaften ist der VfB Stuttgart deutscher Rekordmeis-
ter. Damit dies auch in Zukunft so bleibt, unternimmt der Verein große Anstren-
gungen. 

Hinten:	 Dimitrios Radis, Levin Chiumento, Antonijo Janjic, Diar Rexhepi, Till Gießler, Marko Zrilic, Ivan Knezevic, 
Mareg Rohm, Mika Stauss

Mitte:	 Oliver Otto, Marcel Pfeiffer, Andreas Weinberger, Betreuer Florian Beck, Frederik Gluding
Vorne:	 Karim Hasanovic, Noel Beinschrodt, Julian Welzel, Emin Yelek, Florian Hellstern, Nils Richter, Tuncay 

Durna, Tobias Heeger, Timon Root, Elia Borgia 



Holt euch den 
Frischekick!
Holt euch den Holt euch den 
Frischekick!

aldi-sued.de

AS_Anzeige_Turnierheft_210x148mm_A5_RZ.indd   1 04.11.2019   11:58:35
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SV Waldhof Mannheim 07

Der U13-Nachwuchs des Drittligisten SV Waldhof-Mannheim 07 bedankt sich für 
die Möglichkeit, als Verein aus der Metropolregion Rhein-Neckar am top besetzten 
Hallenmasters in Ketsch teilnehmen zu dürfen. In der Saison 2019/2020 treten wir 
als alter D-Jugend Jahrgang in der C-Jugend Kreisliga an. In dieser müssen sich die 
"Buwe" gegen U14, meistens jedoch gegen U15 Mannschaften und somit bis zu zwei 
Jahre älteren Gegenspielern messen. Hier gilt es zum einen, die körperlichen Unter-
schiede auszugleichen und sich zum anderen an die Anforderungen des Spiels auf 
dem Großfeld zu gewöhnen.  Zusätzlich zu den Ligaspielen finden regelmäßig Leis-
tungsvergleiche gegen andere Mannschaften aus den Nachwuchsleistungszentren 
der Bundesligisten bzw. Anpfiff ins Leben Förderzentren statt. In diesen beweisen 
wir uns gegen gleichaltrige Gegner auf Spitzenniveau. Bei drei Trainingseinheiten in 
der Woche liegt unser Schwerpunkt auf der Weiterbildung der Qualität der Grund-
techniken wie Dribbling, Ballan- und mitnahme sowie, Pass- und Schusstechnik 
sowie der Verbesserung der koordinativen Fähigkeiten. Ebenso werden die individu-
altaktischen Verhaltensweisen in der Offensive und Defensive vertieft.

Hinten:	 Christian Hainke (Trainer), Lukas Ruppert, Rafael Monteiro Antunes, Leart Berisha, Cristiano von Scheidt, 
Nico Schrodt, Sofian Ben Afia, Tom Gebauer, Mustafa Sihlaroglu, Jordan Efu Nkong, Julian Köppl, Marvin 
Lorch (Trainer)

Vorne:	 Jan Gorges, Nils Azadeh, Leon Treiber, Janne Schmitt, Maxim Röth, Kamil Günes, Helge Wunderlich,  
Max Ehrenpreis, Aulon Hoxha, Leon Eichenauer, Jannik Edinger
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1. FSV Mainz 05 e. V.

Die Mainzer U13 startet mit 20 Kaderspielern des Jahrgangs 2007 in die Saison 
2019/2020 der D-Junioren-Verbandsliga Südwest. Zum Saisonstart wurde das 
Team mit vier externen Neuzugängen verstärkt.
Vor seiner Zeit bei Mainz 05 war Cheftrainer Stefan Willhardt bei den Kickers Of-
fenbach als sportlicher Leiter im Grundlagen- und Aufbaubereich sowie als U15-
Trainer tätig. Unterstützt wird der Coach im regulären Ligabetrieb und den drei 
wöchentlichen Trainingseinheiten von seinem neuen Co-Trainer Dominik Theis. 
Dem Trainerteam ist es in ihrer alltäglichen Tätigkeit wichtig „eine optimale Ausbil-
dung und Förderung der Spieler auf und neben dem Platz“ zu gewährleisten. Die 
05er Ausbildungsphilosophie beinhaltet das Erlernen und Festigen aller Grundtech-
niken, gleichermaßen aber auch die Vermittlung taktischer und individueller 
Grundverhaltensweisen. Über die allgemeinen Begegnungen in der Verbandsliga 
hinaus bestreiten die Rheinhessen Turniere und Leistungsvergleiche gegen andere 
Nachwuchsleistungszentren. 
Im Ganzen betrachtet liegt der Fokus der gemeinsamen Arbeit auf der „Vermitt-
lung der Mainzer Mentalität“ und einer „bestmöglichen Platzierung in der Liga.“

Hinten:	 Stefan Willhardt (Cheftrainer), Dominik Theis (Co-Trainer), Frederik Drechsler (Torwarttrainer)
Mitte:	 Theo Akoto, Luca Chirivi, Jan Becker, Felix Hadamitzky, Noah Wolf Bussian, Max Pfister, Tobias Weileder, 

Nick Fügen, Karim Benali
Vore:	 Konstantin Grindl, Sami Bousfia, Dominik Horlbeck, Elias Benkara, Ben Oskar Reese, Tarik Karaman, 

David Alapic, Ibrahim Ati-Allah, Nic Alsbach, Collin Brennecke



Möchtest du Neues ins Herz schließen, dann komm einfach  
vorbei, wir freuen uns auf Dich!

 
Wohnaccessoires aus Skandinavien, Gürtel, Modeschmuck und vieles mehr ...

Na Neugierig? Dann schau doch schonmal auf Instragram oder Facebook vorbei.

Unsere Öffnungszeiten: Mo-Fr 9:30–13.00 & 15.00–18.00 Uhr, Sa 10.00–14.00 Uhr,  
Mi Nachmittags geschlossen. Schwetzinger Straße 10, 68766 Hockenheim
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Spielplan Vorrunde – Gruppe 1
Tore-/Punktestand nach →

Vereinsname
Spiel 1 Spiel 2 Spiel 3 Spiel 4 Spiel 5

Tore Pkt Tore Pkt Tore Pkt Tore Pkt Tore Pkt

1) Spvgg 06 Ketsch

2) 1. FC Köln

3) SV Waldhof Mannheim 07

4) TSG 1899 Hoffenheim

5) VfB Stuttgart

6) Chemnitzer FC

Uhrzeit Begegnungen Ergebnis
09:00 1-2 Spvgg 06 Ketsch - 1. FC Köln :

09:11 3-4 SV Waldhof Mannheim 07 - TSG 1899 Hoffenheim :

09:22 5-6 VfB Stuttgart - Chemnitzer FC :

10:06 2-3 1. FC Köln - SV Waldhof Mannheim 07 :

10:17 4-5 TSG 1899 Hoffenheim - VfB Stuttgart :

10:28 6-1 Chemnitzer FC - Spvgg 06 Ketsch :

11:12 2-4 1. FC Köln - TSG 1899 Hoffenheim :

11:23 3-6 SV Waldhof Mannheim 07 - Chemnitzer FC :

11:34 5-1 VfB Stuttgart - Spvgg 06 Ketsch :

12:25 - 12:40 Einlagespiel
12:45 4-1 TSG 1899 Hoffenheim - Spvgg 06 Ketsch :

12:56 2-6 1. FC Köln - Chemnitzer FC :

13:07 5-3 VfB Stuttgart - SV Waldhof Mannheim 07 :

13:51 6-4 Chemnitzer FC - TSG 1899 Hoffenheim :

14:02 1-3 Spvgg 06 Ketsch - SV Waldhof Mannheim 07 :

14:13 5-2 VfB Stuttgart - 1. FC Köln :

15:00 - 15:15 Showprogramm
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Spielplan Vorrunde – Gruppe 2
Tore-/Punktestand nach →

Vereinsname
Spiel 1 Spiel 2 Spiel 3 Spiel 4 Spiel 5

Tore Pkt Tore Pkt Tore Pkt Tore Pkt Tore Pkt

1) Bayer 04 Leverkusen

2) SV 1916 Sandhausen

3) Mainz 05

4) Makkabi Frankfurt

5) SC Freiburg

6) Karlsruher SC

Uhrzeit Begegnungen Ergebnis
09:33 1-2 Bayer 04 Leverkusen - SV 1916 Sandhausen :

09:44 3-4 Mainz 05 - Makkabi Frankfurt :

09:55 5-6 SC Freiburg - Karlsruher SC :

10:39 2-3 SV 1916 Sandhausen - Mainz 05 :

10:50 4-5 Makkabi Frankfurt - SC Freiburg :

11:01 6-1 Karlsruher SC - Bayer 04 Leverkusen :

11:45 2-4 SV 1916 Sandhausen - Makkabi Frankfurt :

11:56 3-6 Mainz 05 - Karlsruher SC :

12:07 5-1 SC Freiburg - Bayer 04 Leverkusen :

12:25 - 12:40 Einlagespiel
13:18 4-1 Makkabi Frankfurt - Bayer 04 Leverkusen :

13:29 2-6 SV 1916 Sandhausen - Karlsruher SC :

13:40 5-3 SC Freiburg - Mainz 05 :

14:24 6-4 Karlsruher SC - Makkabi Frankfurt :

14:35 1-3 Bayer 04 Leverkusen - Mainz 05 :

14:46 5-2 SC Freiburg - SV 1916 Sandhausen :

15:00 - 15:15 Showprogramm



Spiel Zeit Zwischenrunde Ergebnis

HF1 15:30
1. Gruppe A

               –  
2. Gruppe B

:

HF2 15:45
2. Gruppe A

               –  
1. Gruppe B

:

Spiel Zeit Platzierungsspiele Ergebnis
Spiel um 
Platz 11 16:00

6. Gruppe A
             –  

6. Gruppe B
:

Spiel um 
Platz 9 16:15

5. Gruppe A
             –  

5. Gruppe B
:

Spiel um 
Platz 7 16:30

4. Gruppe A
             –  

4. Gruppe B
:

Spiel um 
Platz 5 16:45

3. Gruppe A
             –  

3. Gruppe B
:

Spiel um 
Platz 3 17:00

Verlierer 1. Halbfinale
     –  

Verlierer 2. Halbfinale
:

Finale 17:15
Sieger 1. Halbfinale

       –  
Sieger 2. Halbfinale

:

Italienische und deutsche Küche 
im Clubhaus der Spvgg 06 Ketsch

        Am Waldsportplatz 1, 68775 Ketsch
        Telefon: 06 202 95 80 00 9
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TSG 1899 Hoffenheim

Die U13 hat es nicht leicht. Als U12-Spieler haben sich die jüngsten TSG-Talen-
te nur in Leistungsvergleichen mit anderen Akademien oder bei hochkarätigen 
Turnieren gemessen. Einen UGA.Betrieb kannten sie noch nicht. In der U13 
angekommen, müssen die D-Junioren dann in der C-JuniorenLandesuga ran – 
gegen Mannschaften, die bis zu zwei Jahre älter sind als sie.

Hinten:	 Pascal Söll (Trainer), Denis Bindnagel (Trainer), Gentrit Hetemaj, Malik Tubic, Luca Erlein, Lion 
Wagenbach, Tiago Poller, Pierre Weinberger (Torwarttrainer), Julius Illes (Physiotherapeut), Nadine Gayer 
(Athletik- und Rehatrainerin).

Vone:	 Simon Marekker, Luca Rega, Metin Sen, Mike Balonier, Pavlos Kiriazis, Dustin Kellput, Tom Gerlach, 
Achraf Ajkardi, Enis Redzepi, Troy Tomsa, Edin Avdic, Damian Saccento.
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SV 1916 Sandhausen

Der SV Sandhausen bedankt sich für die Einladung. Wir freuen uns auf span-
nende Spiele, die Zuschauer und interesante Gegner.
Die U13 des SV Sandhausen 1916 spielt in der Saison 2019/20 in der C-Junioren 
Kreisliga im Kreis Heidelberg. Dabei müssen die „06er“ des Zweitligisten vor 
allem lernen, sich gegen ältere und somit auch körperlich robustere Spieler 
durchzusetzen. Dazu wird im Training, welches drei Mal in der Woche stattfin-
det, der Fokus auf technische Fähigkeiten g ist dabei klar: Tore sowohl durch 
Dribblings, als auch durch präzises Passspiel zu erzielen. Der Faktor „Glück“ 
soll dabei möglichst keine Rolle spielen. Daher werden die Spieler von Trainer 
Yunus Karamanli auch versuchen, selbst unter großem Gegner- und Zeitdruck 
den Ball zu behaupten und spielerisch zu Torchancen zu kommen. Dies soll 
auch unser Anspruch bei diesem Turnier sein.

Hinten:	 Patrick Treu, Chawin Dieter, Mendim Crnaveri, Simeon Pentchev, Jayden Littig, Emre Büyükakpinar, 
Michael Hörner

Mitte: 	 Andreas Fodi, Tobias Littig, Manuel Schmitt, Vito Vrban, Moritz Bahr, Jan Winterbauer, Fabio Imbornone, 
Moritz Heinzerling, Joachim Stadler (Leiter NLZ)

Vorne: 	 Milo Bauer, Can Tasdemir, Philipp Fesser, Bastian Bähr, Philipp Blatt, Luca Sanadiradze, Deniz Dilmac, 
Louis Habich
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Chemnitzer FC

Der Verein ist für seine gute Nachwuchsarbeit bekannt. Aktuell spielen alle Teams in 
den höchsten Spielklassen. Prominentestes Aushängeschild ist sicherlich der ehema-
lige Kapitän der deutschen Nationalmannschaft Michael Ballack. Der aktuelle Kader 
der Chemnitzer U13 wurde vor der Saison auf 15 Jungs aufgestockt, wovon 7 aktuell 
die Eliteschule des Fußball in Chemnitz besuchen. In dieser Saison gilt es, den 
Übergang vom Kleinfeld auf verkürztes Großfeld (9-er Teams) zu meistern und 
gleichzeitig das Team auf die kommende Großfeldsaison vorzubereiten. Die Jungs 
stehen nach der Hinrunde einen Punkt hinter Leipzig auf Platz 2 und deutlich vor den 
anderen Nachwuchsleistungszentren aus Dresden und Aue sowie anderen ambitio-
nierten Teams wie Zwickau oder Lok Leipzig. Im Pokalwettbewerb haben die Jungs 
die Endrunde erreicht und werden dort um den Titel mitkämpfen. Viel wichtiger als 
die Ergebnisse ist aber, dass alle Spieler im Training einen große Leidenschaft zeigen 
und sich permanent verbessern wollen. Die Jungs freuen sich bereits auf das Turnier, 
wo Sie sich erneut mit guten Gegner duellieren können. Vielen Dank auch an dieser 
Stelle, dass wir traditionell auch dieses Jahr wieder mit Dabeisein dürfen.

Hinten:	 Daniel Richter, Emil Lowke, Frederik Kunstmann, Abderrahim Amari, Leon Gruschwitz, Joel Giebel,  
Daniela Illing

Mitte:	 Jonas Ullmann, Noah Tänzer, Pepe Pharell Philipp, Levi Noel Klose, Hannes Rappräger
Vorne: 	 Ricardo Kühnert, Leandro Rantzsch, Paul Bergholz, Tim Hänel, Bruno Keller,



Lattweg 2
69207 Sandhausen
Tel. 06224/51942

www.sporthambrecht.com
info@sporthambrecht.com

SANDHAUSEN
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Karlsruher SC

Wir, der Jahrgang 2007 des Karlsruher Sport Club, freuen uns an diesem Tur-
nier teilnehmen zu dürfen. Im normalen Ligabetrieb spielen in der C-Junioren 
Kreisliga Karlsruhe. Dort muss sich der 21 Mann starke Kader von den Trainern 
Yannick Rolf und Marco Hüttlin mit Mannschaften messen, welche mit den 
Jahrgänge 2006 & 2005 antreten. Die drei Trainingseinheiten in der Woche wer-
den auf dem Gelände im Wildpark ausgetragen, ebenso wie die Heimspiele. 
Dort herrschen beste Bedingungen um die Talente bestmöglich zu fördern. Die 
Weiterbildung der technischen Grundlagen, Verbesserung der Koordination 
und Spielfähigkeit sind Schwerpunkte des Förderkonzeptes beim Karlsruher 
SC. Persönlichkeitsentwicklung und das Sozialverhalten sind ebenfalls wichtige 
Ausbildungskriterien. Wir wünschen dem Turnier einen sportlich fairen Ver-
lauf und allen Mannschaften viel Erfolg.

Hinten:	 Yannick Müller, Amjad Romeih, Niklas Hönig, Elion Shala, Marlon Ohlinger, Ata Doruk
Mitte: 	 Trainer Yannick Rolf, Fynn Lienert, Maurice König, Lucien Schimmer, Leandro Merz, Simon Guggenbühler, 

Semin Zulum, Torwarttrainer Raphael Trunk
Vorne:	 Bassem El-Dor, Danyal Zor, Kirill Siutin, Soufiane Hikmat, Simon Szekely, Gabriele Gianetta,  

Anton Arnbrecht



30

Makkabi Frankfurt

Mittlerweile acht Abgänge in die lokalen NLZs in zwei Jahren aus dem Leis-
tungsteam der 2007er! Das spricht für unsere Arbeit bei Makkabi Frankfurt und 
die in vielen Trainingseinheiten erarbeitete Qualität unserer Spieler. Im Jahr 
2019 konnte das erneuerte Team bereits tolle Resultate und Spielverläufe gegen 
europäische Topteams realisieren: Juventus Turin (1:0) und Olympique Lyon 
(2:0) wurden in jeweils 30 Minuten gar besiegt, der große FC Barcelona kam 
nicht über ein 0:0 hinaus. Das gefürchtete Passspiel und die schnellen Um-
schaltmomente bleiben weiterhin ein Markenzeichen des Jahrgangs 2007 von 
Makkabi Frankfurt. Auch in der laufenden Saison liegt der Fokus auf der Wei-
terentwicklung dieser Spielidee und unserer individuellen Qualitäten. Ziel ist 
im Frühjahr/Sommer 2020 die dann vierte Teilnahme an den Eliteturnieren mit 
den großen spanischen Teams in Spanien. 

Hinten:	 E. Diehl-Horton, E. Döringer, L. Flé Alcázar, A. Rieper, M. Cupic, C. Mahner, P. Eisele, T. Eckstein,  
J. Mananga, C. Scholl.

Vorne:	 E. Weber-Rodriguez, M. Palesko, O. Clemann, P. Dragicevic, L. Würschinger, M. Walliser, L. Vidovic,  
M. Dahl.
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 Eppelheimer Str.  ,       Ketsch
Tel.:      ------

E-Mail: drhuebner.team@gmail.com
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1. FC Köln

Die U13 des 1. FC Köln spielt auch in der Saison 2019/2020 wieder im WDFV 
U13-Junioren-Nachwuchs-Cup. In dieser Spielrunde trifft die Mannschaft von 
Trainer Chaled Malekyar sowie den Co-Trainern Sebastian Koch und Peter Lewin 
auf die Teams der Nachwuchsleistungszentren aus NRW. 

Hinten:	 Celil-Noah Kirli, Kerim Alajbegovic, Alessandro Puzzo, Luca Koch, Kristiyan Irmiev. 
Mitte:	 Techniktrainer José Antonio Dourado de Sousa, Torwarttrainer Lukas Kemperdick, Athletiktrainer Timm 

Zudrell, Ebenezer Sarpong, Mamadou Diallo, Emanuel Nzau, Divine Nduchekwe, Darin Quiala Tito, 
Trainer Chaled Malekyar, Mannschaftsbetreuer Peter Lewin, Co-Trainer Sebastian Koch. 

Vorne :	 Mattis Häfner, Finn Seeliger, Felix Bungart, Tiago Schulten, Timo Schmitz, Noah Sagemüller, Alan Mamo, 
Fynn Schenten, Jonathan Friemel, Arian Römers. 
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Auszug aus den Turnierbestimmungen
Veranstalter des Turniers ist die Sportvereinigung 06 Ketsch e.V. Die Turnierspiele werden nach 
den Fußballregeln und Durchführungsbestimmungen sowie den Satzungen und Ordnungen des 
DFB und des bfv ausgetragen. Die wichtigsten Regeln werden hier nochmals erwähnt:

	 Spielberechtigt sind 12 D-Junioren-Spieler, die nach dem 31.12.2006 geboren sind und eine 
Online-Spielberechtigung oder einen gültigen Spielerpass haben, von denen 5 Spieler (1 Tor-
wart und 4 Feldspieler) gleichzeitig auf dem Feld sein dürfen. Vor dem ersten Spiel einer jeden 
Mannschaft ist ein Spielberichtsbogen mit maximal 12 Spielern auszufüllen und der Turnier-
leitung mit den Pässen oder einem Online-Spielberechtigunsbogen vorzulegen. Ein Nachtra-
gen oder Abändern nach dem ersten Spiel ist nicht mehr möglich.

	 Gespielt wird gemäß dem vom Veranstalter vorgelegten Spielplan. Die Vorrundengruppen 
werden im bekannten 3-Punktesystem gewertet. Zur Platzierung innerhalb der Gruppen wer-
den zuerst die erreichten Punkte, danach die Tordifferenz und im Anschluß die höher er-
reichte Torzahl berücksichtigt. Sollte nach all diesen Kriterien Gleichstand zwischen zwei 
oder mehreren Mannschaften bestehen, entscheidet über die Platzierung ein oder mehrere 
Entscheidungsschießen. Bei mehr als zwei teilnehmenden Mannschaften werden die Begeg-
nungen hierzu durch die Turnierleitung gelost, wobei der jeweilige Verlierer den letzten der 
noch strittigen Plätze belegt.

	 Die Zwischenrunden- und die Platzierungsspiele werden, sofern es nach Ablauf der regulären 
Spielzeit unentschieden steht, durch Strafstoßschießen entschieden. Das Endspiel wird bei 
Unentschieden zuerst um fünf Minuten verlängert. 

	 Ein Abwurf oder Abstoß, welcher nur vom Torhüter durchgeführt werden darf, über die eige-
ne Spielhälfte hinaus ist nicht erlaubt und wird mit indirektem Freistoß von der Mittellinie 
aus bestraft. Die Vorteilsbestimmungen können hier Anwendung finden.

	 Bei einem Strafstoßschießen zur Spielentscheidung oder zur Ermittlung eines Tabellenplat-
zes meldet jede Mannschaft 5 Schützen. Sollte nach diesen jeweils 5 Spielern noch keine 
Entscheidung gefallen sein, treten jeweils paarweise dieselben Schützen in der gleichen Rei-
henfolge an.

	 Für die Entscheidung von Streitfragen ist das Schiedsgericht zuständig, das aus der Turnier-
leitung besteht. Die Entscheidung des Schiedsgerichtes ist unanfechtbar.

	 Zu den Spielen werden Schiedsrichter vom bfv/Kreis Mannheim eingeteilt.
	 In der Halle darf nur mit Hallenschuhen gespielt werden.
	 Pro Mannschaft sind im Innenbereich der Halle lediglich 2 Trainer oder Betreuer sowie die 

aufgeführten Ersatzspieler zugelassen. Ein Warmlaufen zwischen den Spielen ist im Hallenin-
nenbereich sowie Kabinenbereich nicht gestattet. Hierfür steht ein separater Warm-Up-Raum 
im Kabinenbereich zur Verfügung. Das Verlassen und Betreten des Innenbereiches ist nur 
über den Kabinenbereich gestattet.

	 Es wir mit Rundum-Bande gespielt. Aus- und Einwechslungen sind hinter den jeweiligen 
Toren möglich. Bei einem Seitenaus wird der Einwurf durch Einrollen ersetzt.

	 Die Abseitsregel ist aufgehoben.
	 Ein Tor kann aus der eigenen Hälfte erzielt werden.
	 Alle Freistöße sind indirekt auszuführen.
	 Die Rückpaßregel hat Gültigkeit.
	 Wird ein Spieler für die Dauer eines Spieles vom Feld verwiesen, ist er für den Rest des Tur-

niers nicht mehr spielberechtigt. Bei Feldverweis wegen absichtlichem Handspiels ohne Tor-
verhinderung entfällt diese Strafe.

	 Die Spielzeit eines Spieles beträgt 10 Minuten. Es wird ohne Seitenwechsel und Halbzeitpause 
gespielt. Eine Nachspielzeit gibt es nicht. In Ausnahmefällen kann während der Begegnung 
vom leitenden Schiedsrichter die Zeit angehalten werden.

	 Die Teilnahme an der Siegerehrung ist obligatorisch.
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Durchstarten
ist einfach.

sparkasse-heidelberg.de

Wenn man mit einem starken
Partner seine finanzielle
Zukunft sichern kann:

• Kostenloses Girokonto
• Mastercard Gold für nur 2,99 € im Monat
inkl. umfassender
Versicherungsleistungen

• Bildungskredit
• Online-Banking mit der Sparkassen-App
• Moderne Bezahlverfahren wie z. B.
Kontaktloses Bezahlen, Mobiles Bezahlen,
KWITT, Echtzeit-Überweisung

• Persönliche Beratung 
Mo. – Fr. 8.00 – 20.00 Uhr.

Jetzt Wunschtermin vereinbaren!
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INTELLIGENTE LÖSUNGEN 
FÜR SYSTEMINTEGRATION 
UND DATENSICHERHEIT

BW-Tech GmbH - IT-Service für Systemintegration und Datensicherheit
Talhausstr. 4  | D-68766 Hockenheim | Tel.: +49 (0) 6205 310 5500 | E-Mail: info@bw-tech.de 

www.bw-tech.de | Unsere Geschäftszeiten: Montag - Freitag 8.00 - 17.00 Uhr

BACKUP
CRM / xRM
Cloud Computing
epiKshare

www.holzschwab.de

II. Industriestraße 3
68766 Hockenheim-Talhaus
Telefon 06205-9446-0

Schöner Wohnen in Haus und Garten
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Turniersieger
	 Eintrag in die Ehrentafel
	 Siegerpokal + Medaillen

2. und 3. Platz
	 Pokal für Platzierung 
	 + Medaillen

4. Platz
	 Pokal für Platzierung

Für alle Mannschaften
	 Erinnerungspräsente

Sonderpreise für:
	 bester Torhüter
	 bester Feldspieler
	 Torschützenkönig

Turnierpreise

1988     FV 09 Weinheim	
1989     SV Waldhof Mannheim
1990     SV Waldhof Mannheim 
1991     SV Waldhof Mannheim
1992     Stuttgarter Kickers 
1993     Karlsruher SC
1994     Eintracht Frankfurt
1995     Stuttgarter Kickers
1996     VfB Stuttgart
1997     SV Waldhof Mannheim
1998     Eintracht Frankfurt
1999     Karlsruher SC
2000     VfB Stuttgart
2001     Eintracht Frankfurt
2002     1. FC Köln
2003     VfB Stuttgart
2004     VfB Stuttgart
2005     1. FC Köln

2006     1. FC Köln
2007     Eintracht Frankfurt
2008     Bor. Mönchengladbach
2009     1. FC Kaiserslautern
2010     VfB Stuttgart
2011     Bayer 04 Leverkusen
2012    1. FC Kaiserslautern 
2013    Chemnitzer FC
2014     TSG 1899 Hoffenheim  
2015    Stuttgarter Kickers
2016    Eintracht Frankfurt
2017    Karlsruher SC
2018    SC Freiburg
2019   TSG 1899 Hoffenheim 

Masters–Sieger



www.wohnmarkt-keilbach.de

Wir erfüllen 
Ihre Wohn- und 
Küchenträume...

68775 KETSCH
Hockenheimer Str. 159
Tel. 0 62 02/6 00 60

Mo.-Mi. + Fr. 9.30-19 Uhr
Do. 9.30-20 Uhr, Sa. 9.30-16 Uhr

• mehr Möbel • mehr Küchen
Grillschule • Aktionen und Infos!

BESUCHEN SIE 
UNSERE NEUE

HOMEPAGE ALS FAMILIENUNTER-

NEHMEN MACHEN WIR 

UNS FÜR SIE STARK!



Das kostenlose Girokonto das mitwächst, wenn die Ansprüche steigen.  
Infos unter www.vvvrbank-krp.de/go oder in deiner Filiale!


